TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 016/2025 — PMR/RN

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 016/2025 — PMR/RN

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO

DA INEXIGIBILIDADE Nº 016/2025 - PMR/RN

Processo Administrativo n° 032/2025

Circunstanciado pelo Parecer da Assessoria Jurídica do Município, como também a informação da Secretaria Municipal de Finanças, onde assegura dotação orçamentária e disponibilidade financeira para o suporte da despesa aqui tratada, destinada à LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO A RUA GALDINO LEONARDO, Nº 96, CENTRO, RIACHUELO/RN, PARA FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO, HABITAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE RIACHUELO/RN, AUTORIZO e RATIFICO a Inexigibilidade de Licitação para a pessoa de: ANGELO VICENTE SIMÃO NETO, inscrito no CPF/MF sob o nº 011.555.274-02, no valor mensal de R\$ 875,00 (oitocentos e setenta e cinco reais), tendo como Diploma Legal o Art. 74, inciso V, da Lei Federal nº 14.133/2021, com suas alterações posteriores, bem como o Decreto Municipal nº 1024 de 19 de janeiro de 2022 que regulamenta a lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, com

vigência de 01/04/2025 à 01/04/2026.

Riachuelo/RN, em 01 de abril de 2025

JOÃO BASÍLIO NETO

Prefeito Municipal

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador: EAF08136

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 02/04/2025. Edição 3509 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 015/2025 —

PMR/RN

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 015/2025 — PMR/RN

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 015/2025 — PMR/RN
Processo Administrativo n° 031/2025

Circunstanciado pelo Parecer da Assessoria Jurídica do Município, como também a informação da Secretaria Municipal de Finanças, onde assegura dotação orçamentária e disponibilidade financeira para o suporte da despesa aqui tratada, destinada à LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO A AV. LUIZ GONZAGA CAVALCANTI, Nº 255, CENTRO, RIACHUELO/RN, PARA FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL — CREAS, AUTORIZO e RATIFICO a Inexigibilidade de Licitação para a pessoa de: ANA MAGALY MAIA DE FREITAS, inscrita no CPF/MF sob o nº 048.105.554-10, no valor mensal de R\$ 700,00 (setecentos reais), tendo como Diploma Legal o Art. 74, inciso V, da Lei Federal nº 14.133/2021, com suas alterações posteriores, bem como o Decreto Municipal nº 1024 de 19 de janeiro de 2022 que regulamenta a lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, com vigência de 01/04/2025 à 01/04/2026.

Riachuelo/RN, em 01 de abril de 2025

JOÃO BASÍLIO NETO

Prefeito Municipal

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador:875D939B

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 02/04/2025. Edição 3509 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 013/2025 - PMR/RN

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 013/2025 — PMR/RN

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO

DA INEXIGIBILIDADE Nº 013/2025 - PMR/RN

Processo Administrativo n° 028/2025

Circunstanciado pelo Parecer da Assessoria Jurídica do Município, como também a informação da Secretaria Municipal de Finanças, onde assegura dotação orçamentária e disponibilidade financeira para o suporte da despesa aqui tratada, destinada à Inscrição de servidores do setor de Licitações da Secretaria Municipal de Administração do Município de Riachuelo/RN, Nailton Maciel Leite da Fonseca, Pedro Henrique Batista de França, Elielvis da Costa Soares e Carlos Alberto Galdino Feliciano Júnior, para participação no: EVENTO DE CAPACITAÇÃO - FINEX2025 - FORUM EXPERT EM LICITAÇÃO - Com Habilitação para Pregoeiro , a ser realizado nos dias 09, 10 e 11 de Abril de 2025, nas dependências do Hotel SERRANO, na cidade de MARTINS - RN, AUTORIZO e RATIFICO a Inexigibilidade de Licitação para a contratação de: CENTRO DE ESTUDOS E PLANEJAMENTO LEGISLATIVO, ADMINISTRATIVO MUNICIPAL E EMPRESARIAL LTDA - ME, inscrito no CNPJ nº 27.073.834/0001-83, com valor global de R\$ 7.960,00 (Sete mil e novecentos e sessenta reais), tendo como Diploma Legal o Art. 74, inciso III, alínea f, da Lei Federal nº 14.133/2021, com suas alterações posteriores, mediante contratação direta.

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	Quant.	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$	
------	------------------	-----	--------	--------------------------	--------------------	--

Evento de Capacitação — FINEX2025 — FORUM INTERESTADUAL EXPERT EM LCITAÇÃO Modalidade: SEM HABILITAÇÃO Forma de Pagamento: EMPENHO	Inscrição	4	R\$ 1.990,00	R\$ 7.960,00
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------	---	-----------------	-----------------

Riachuelo/RN, em 18 de março de 2025

JOÃO BASÍLIO NETO

Prefeito Municipal

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador:7CB8D08F

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 19/03/2025. Edição 3499

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 014/2025 - PMR/RN

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 014/2025 — PMR/RN

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO

DA INEXIGIBILIDADE Nº 014/2025 - PMR/RN

Processo Administrativo n° 029/2025

Circunstanciado pelo Parecer da Assessoria Jurídica do Município, como também a informação da Secretaria Municipal de Finanças, onde assegura dotação orçamentária e disponibilidade financeira para o suporte da despesa aqui tratada, destinada à LOCAÇÃO DO IMÓVEL SITUADO A RODOVIA FEDERAL BR-304 KM 241, S/N, CENTRO, RIACHUELO/RN, PARA FUNCIONAMENTO DA GARAGEM MUNICIPAL, JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE DE RIACHUELO/RN, AUTORIZO e RATIFICO a Inexigibilidade de Licitação para a pessoa de: ISABELA NUNES SILVA, inscrita no CPF/MF sob o nº 017.796.984-96, no valor mensal de R\$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais), tendo como Diploma Legal o Art. 74, inciso V, da Lei Federal nº 14.133/2021, com suas alterações posteriores, bem como o Decreto Municipal nº 1024

de 19 de janeiro de 2022 que regulamenta a lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, com vigência de 14/03/2025 à 13/03/2026.

Riachuelo/RN, em 14 de março de 2025

JOÃO BASÍLIO NETO

Prefeito Municipal

Publicado por: Nailton Maciel Leite da Fonseca Código Identificador:F8F61D6C

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 25/03/2025. Edição 3503 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 012/2025 -

PMR/RN

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 012/2025 — PMR/RN

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO

DA INEXIGIBILIDADE Nº 012/2025 - PMR/RN

Processo Administrativo n° 025/2025

Circunstanciado pelo Parecer da Assessoria Jurídica do Município, como também a informação da Secretaria Municipal de Finanças, onde assegura dotação orçamentária e disponibilidade financeira para suporte da despesa aqui tratada, destinada à CONTRATAÇÃO DE PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA PARA REALIZAÇÃO DE REVITALIZAÇÃO DE PINTURAS EM ARTE URBANA NOS PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE RIACHUELO/RN, AUTORIZO e RATIFICO a Inexigibilidade de Licitação para a contratação de: 45.161.553 SILAS CONSTANTINO DE SOUZA — ME, inscrito no CNPJ sob nº: 45.161.553/0001-64, localizado(a) na Rua Padre João Maria Cavalcante de Brito, nº 59, Centro, Serra Caiada/RN, CEP: 59.245-000, no valor global de R\$ 13.000,00 (treze mil reais), tendo como Diploma Legal o Artigo 74, Inciso II da Lei Federal nº 14.133/21 e suas alterações posteriores, mediante contratação direta.

Item	Descrição	Quant.	Und	Valor Unitário (R\$)	Valor total (R\$)
1	Produção de painéis (desenhos e pinturas) diversos, em atendimento as necessidades do Município de Riachuelo/RN	13	Serviço	R\$ 1.000,00	R\$ 13.000,00

Riachuelo/RN, em 14 de março de 2025

JOÃO BASÍLIO NETO

Prefeito Municipal

Publicado por: Nailton Maciel Leite da Fonseca

Código Identificador:150826FF

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 17/03/2025. Edição 3497 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 011/2025 — PMR/RN

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO

GABINETE DO PREFEITO

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 011/2025 — PMR/RN

TERMO DE AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO

DA INEXIGIBILIDADE Nº 011/2025 - PMR/RN

Processo Administrativo n° 024/2025

Circunstanciado pelo Parecer da Assessoria Jurídica do Município, como também a informação da Secretaria Municipal de Finanças, onde assegura dotação orçamentária e disponibilidade financeira para o suporte da despesa aqui tratada, destinada a: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS, DESTINADOS A REALIZAÇÃO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA JURÍDICA NA ÁREA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO/RN, AUTORIZO e RATIFICO a Inexigibilidade de Licitação para a contratação de: BARROS CARVALHO ADVOCACIA, inscrito no CNPJ sob nº 51.881.703/0001-07, localizada na Rua cristal de rocha, nº 15, Lagoa Nova, Natal/RN, CEP: 59.076-150, no valor mensal de R\$ 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais) e valor global de R\$

66.000,00 (sessenta e seis mil reais), tendo como Diploma Legal o Art. 74-III, alínea "c", da Lei Federal n° 14.133/2021, com suas alterações posteriores e Decreto Municipal n° 1024 de 19 de janeiro de 2022, com vigência de 28/02/2025 à 27/02/2026, mediante contratação direta, conforme descritivo abaixo.

Item	Descrição	Quant.	Und	Valor Mensal (R\$)	Valor total (R\$)
1	PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS, DESTINADOS A REALIZAÇÃO DE CONSULTORIA E ASSESSORIA JURÍDICA NA ÁREA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHUELO/RN	12	Mês	R\$ 5.500,00	R\$ 66.000,00

Riachuelo/RN, em 28 de fevereiro de 2025

JOÃO BASÍLIO NETO

Prefeito Municipal

Publicado por:

Nailton Maciel Leite da Fonseca

Código Identificador:65D354A1

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado

do Rio Grande do Norte no dia 03/03/2025. Edição 3488 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/